
Notulen MR vergadering 15-01-2024 

Starttijd: 19:04 

Aanwezig: Anouk, Judith, Stéphan, Eamon (sloot later aan, 19.17 aanwezig) en Gülçin  

Afwezig: Onno en Greetje  

 

1. Vaststellen van de agenda 

Extra geagendeerd door directie: concept zorgplan en protocol ‘Leerproblemen en dyslexie’. 

Eamon heeft Paarse Vrijdag toegevoegd. Agenda is vastgesteld om 19.07 uur.   

 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

Punt 1: naam wijzigen. Staat nu een foutje in haar achternaam.  

Punt 2: ‘onderbouw betaalt … hebben opgebouwd’ weghalen -> informatie gaan vermelden 

in het kennismakingsboekje + herhalen Klimfo einde van het schooljaar.  

Punt 3: Onno vragen voor notulen september. Judith krijgt akkoord op november en geeft dit 

door aan Aleta. Ook het Jaarplan mag gedeeld worden met ouders.  

 

3. Mededelingen uit het team 

Update vacatures: in de bovenbouw hebben we een match. Er lopen nu gesprekken op de 

huidige school van deze kandidaat over de startdatum. Zoals het er nu uit ziet: start na de 

voorjaarsvakantie. Februari tot de voorjaarsvakantie kan in constructie met Tijs tijdelijk 

worden opgelost. Onderbouw ook een wederzijdse match. Deze kandidaat kan pas na de 

zomervakantie starten. Voorjaarsvakantie tot meivakantie hebben we nu met een pooler 

kunnen overbruggen. Vanaf 13 mei tot de zomervakantie is er een uitdaging. We hebben 

daarom besloten om te blijven werven, zodat we niet met tijdelijke oplossingen in de 

onderbouw zitten.  

 

Collega’s zijn erg blij met het nieuwe meubilair. Organisatie liep erg goed. Groot deel van het 

team ook erg druk in de vakantie geweest. Directie geeft complimenten aan het team! 

Onderbouw: Greetje gestart met de Welpjes. Leuke groep! Rosanne weer terug van verlof.  

Zes collega’s gaan komende week starten met de cursus Jenaplan.  

 

4. Demografie en aanmeldingen/ visie groei op school 

Er komt begin februari door een extern bureau onderzoek naar de groei op de drie 

verschillende scholen. Op De Klimboom hebben wij de groei voor de komende vier jaar 

inzichtelijk en kunnen wij aantonen dat wij groeien. Gemeente Dronten ziet de urgentie van 

de groei nog niet. Blijkt de groei ook uit het onderzoek dan is de gemeente verantwoordelijk 

voor huisvesting. Onze lokalen willen we beschikbaar houden voor het onderwijs. Dat is de 

wens. Volgende MR vergadering wordt dit punt weer genotuleerd, zodat we elkaar op de 

hoogte houden binnen deze ontwikkelingen.  

 

5. Protocol leerproblemen en dyslexie  

IB’ers gaan dit protocol herzien. In een MR vergadering agenderen en advies geven. Stéphan 

geeft aan wellicht IB uitnodigen om het protocol door te spreken. Zij hebben de expertise.  

 

6. Pesten 

Kinderraad heeft dit onderwerp besproken. De kinderen geven aan: stamgroepleiders doen 

iets tegen pesten, maar soms gebeurt het nog wel in de groepen. De Kinderraad heeft De 



Klimboom 9 herzien en er een Klimboom 5 van gemaakt (afspraken in de school). De 

kinderraad heeft deze nieuwe Klimboom 5 gepresenteerd tijdens een weekopening.  

 

7. Voorstel vakantierooster 

Vakantierooster concept is nog niet gedeeld met de scholen in de regio.  

 

8. Zorgplan 

Zorgplan wordt gemaakt voor 4 jaar. In 2026 moet er een nieuw plan komen. MR krijgt dan 

adviesrecht. We blijven kijken naar de kinderen en onze populatie: wat hebben ze nodig?   

 

9. Zichtbaarheid MR/ vooruitkijken naar eventuele wisseling MR  

Eamon deelt verschillende ideeën. Brainstormen in het MT. Werkvorm klantarena bekijken.  

 

Nieuw MR-lid gezocht we spreken af: 

-Maart: communicatie richting ouders (eventueel in Klimfo van 15 maart) 

-April: verkiezingen (eventueel in Klimfo van 5 april) 

-Mei: stemmen 

-Juli: kennismaken 

 

Voor 12 maart stukje tekst door Stéfan gemaakt. Anouk en Judith bespreken in het MT hoe 

we deze wisseling binnen de MR richting ouders communiceren.   

 

10. Paarse Vrijdag 

Tijdig en wat houdt het precies in. Komend jaar de precieze vormgeving delen.  

 

11. Ingekomen post 

Nog openstaand: input voor GMR voor de 22e aanleveren.  

 

12. Rondvraag 

- 

We sluiten de vergadering om 20.48 uur.  

 
Volgende vergadering agenderen:   

-Groei: update onderzoek februari 

-Concept vakantierooster: instemmingsrecht vanuit MR 

-Zichtbaarheid MR: Wat zijn de wensen van het team/personeelsgeleding?  

-> met elkaar de vorm uitwerken.  
 

Afspraken: 

-Notulen vorige vergadering herzien -> Judith 

-Notulen + Jaarplan delen op de website -> Judith geeft door aan Aleta/Astrea  

-Nieuw lid MR gezocht -> Stéphan maakt berichtgeving 

-Inlog GMR via Comlog -> Anouk vraagt na bij Tim 

-Klimboom 5 delen met ouders in de Klimfo -> Gülçin  

-MT bespreken: hoe willen we dat MR ‘zichtbaar’ is? -> Anouk/Judith 

-MT bespreken: aparte berichtgeving voor wisseling MR-lid -> Anouk/Judith  

-Volgende keer aangeven welke punten het wenselijk is om directie bij aan te laten sluiten -> Judith 


